

МАРОККО 12 ДНЕЙ

1 ДЕНЬ

Авиаперелёт Рига – Стамбул

Трансфер в отель, размещение в отеле.

2 ДЕНЬ

Завтрак. Освобождение номеров.

Авиаперелёт Стамбул - Марракеш

Прибытие. Размещение в отеле. Ночь в отеле.

3 ДЕНЬ

Завтрак.

Экскурсия по городу

Марракеш - один из самых красивых городов в мире.

Марракеш являлся одной из столиц королевства в эпоху правления трех династий марокканских султанов, именно здесь сосредоточено большое количество музеев и памятников архитектуры, каждый из которых – шедевр искусства.

Во время обзорной экскурсии Вы увидите главные достопримечательности и архитектурные памятники города, такие как: мечеть Ла-Кутубия, дворец Бахъя (дополнительно оплачиваются входные билеты ~10 €), посещение Медресе Бен Юсефа (дополнительно оплачиваются входные билеты ~6 €) и многие другие памятники. Мы посетим знаменитую площадь Джамаа-ель-Фна. Это настоящий театр под открытым небом. Кого тут только не увидишь - йоги, заклинатели змей, знахари, колдуны, торговцы фруктами и экзотическими приправами.

Возвращение в отель, отдых.

4 ДЕНЬ

Завтрак. Свободный день. По желанию, предлагаем **экскурсионную поездку в удивительный город Эссуэйра (доплата 65€)**.

Эссуэйра - невероятно красивый город на побережье Марокко, который зачаровывает своей атмосферой, архитектурой и культурным наследием. Этот живописный город на Атлантическом побережье привлекает туристов своей уникальной историей, красивыми пляжами и гостеприимством его обитателей. Город поражает своей архитектурой - белоснежные дома с яркими голубыми окнами создают уникальный вид, который олицетворяет марокканский стиль.

Мы отправимся на прогулку по историческому центру Эссувейры, который внесен в список охраняемых объектов ЮНЕСКО и служил популярным местом съемок для голливудских кинорежиссеров. Здесь создавали эпизоды таких фильмов и сериалов, как "Царство небесное" и "Игра престолов", благодаря его уникальной атмосфере и архитектурному очарованию.

Здесь вас ждут узкие улочки, магазины с местными ремесленными изделиями и аутентичными ресторанами. Эссуэйра обладает богатой историей. Основанный как свободный порт султаном Мухаммедом-бен-Абдаллахом, город играл важную роль в торговле золотом и слоновой костью. В разное время здесь правили португальцы и берберские племена, что придали этому городу множество культурных оттенков. Пляжи Эссуэйры также известны своими водными видами спорта, включая серфинг и виндсерфинг. Посетив Эссуэйру, вы откроете для себя удивительный мир Марокко и останетесь очарованными его красотой и гостеприимством навсегда.

Возвращение в отель

Отдых

5 ДЕНЬ

Завтрак. Освобождение номеров.

Свободное время.

Отправление в Касабланку.

Заселение в отель в Касабланке или окрестностях. Размещение, ночь в отеле.

6 ДЕНЬ

Завтрак. Освобождение номеров. **Экскурсионная поездка Касабланка-Рабат-Мекнес.**

Одна из главных достопримечательностей **Касабланки** - крупнейшая мечеть Марокко - мечеть Хасана II. Проект французского архитектора Мишеля Пинсо и технологии конца XX века позволили сотворить мечеть с раздвигающейся крышей, способной превратить зал для молитв в открытую террасу. Здесь находится самый высокий в мире минарет (около 200 м). Мечеть украшена всеми техниками, которыми владеют марокканские мастера: мозаика, лепнина, роспись и резьба по дереву. В здании мечети также расположились медресе, библиотека и национальный музей (дополнительно оплачиваются входные билеты ~13 €).

О современном городе можно судить по оживленному кварталу Маариф. Этот один из самых заметных кварталов города. Туристы любят посещать эти улочки с элитными магазинами и модными заведениями, над которыми возвышаются башни Twin Center.

Переезд в Рабат.

Рабат - сказочно красивый город, расположившийся на берегу Атлантического океана, встретит Вас живописными кварталами, полными цветущей природы, большим количеством архитектурных и исторических памятников и атмосферой древнего магрибского государства. Во время обзорной экскурсии Вы увидите Королевский дворец, Минарет Хасан 12 века (символ Рабата), мемориальный комплекс Мохаммеда V, исторические ворота Удайя 12 века.

Далее экскурсия по Мекнесу.

Мекнес - один из трёх имперских городов Марокко, который больше других смог сохранить атмосферу того времени. Внутри крепостной стены старого города разбиты великолепные сады, отражающиеся, а площадь Эль-Гедим каждый вечер заполняется гадалками, жонглёрами, глотателями огня и заклинателями змей.

Во время обзорной экскурсии мы увидим город Мулай Исмаила 17 века, конюшни, мавзолей Мулай Исмаила, исторические ворота Баб-эль-Мансур. брики по производству керамики.

Отправление в Фес. Размещение в отеле. Ночь в отеле.

7 ДЕНЬ

Завтрак. **Экскурсия по городу Фес.**

Во время экскурсии по Фесу мы увидим достопримечательности Медины: мечети-университета Кауаин (IX-XII вв.), медресе Бу Инания (дополнительно оплачиваются входные билеты ~2 €), дворец Дар-эль-Махзен, а также знаменитые мастерские по выделке кожи, фабрики по производству керамики, рынков.

Возвращение в отель. Ночь в отеле.

8 ДЕНЬ

Завтрак. Свободный день. По желанию, предлагаем **экскурсионную поездку в Шефшауэн (синий город) (доплата 60€)**.

Шефшауэн – это маленький город, расположившийся на склонах гор между Танжером и Тетуаном. Название города произошло от своеобразной формы вершины горы Риф, напоминающей рога козы. В дословном переводе "Chef Chaouen" означает «взгляд на рога». Практически все дома старой части города окрашены в небесно-синие и белые цвета. Также город известен производителями марихуаны со своими большими пригородными плантациями, в результате чего Шефшауэн получил название "столицы гашиша".

Возвращение в отель. Ночь в отеле.

9 ДЕНЬ

Завтрак. Освобождение номеров. Отправление в Бени-Меллаль.

Дорога проходит через массив гор Среднего Атласа. По пути сделаем остановку в "швейцарском городе Марокко" - Ифран. У вас будет возможность сделать много панорамных фотографий! Также запланированы небольшие пейзажные остановки.

Прибытие, **экскурсия по городу Бени-Меллаль**. Город расположен у подножия гор Среднего Атласа. Во время экскурсии посетим главные достопримечательности города и парк с небольшим каскадом из источника Айн-Ассердун.

Размещение в отеле. Ночь в отеле.

10 ДЕНЬ

Завтрак. Освобождение номеров. **Экскурсионная поездка на водопад Узуд.**

Экскурсионная поездка к красивейшему и самому большому водопаду страны, водопаду Узуд позволит познакомиться поближе с природой королевства Марокко. Расположенный в предгорьях Атласских гор, он красиво обрушивается тройным каскадом с высоты 110 метров. Тропа к Узуду проходит через оливковые деревья. Ближе к вечеру туристов ожидает сюрприз – на водопой к водопаду приходят множество обезьян. Туристы приучили мартышек к лакомствам, которые приносят с собой. У Вас будет возможность рассмотреть водопад не только у его подножия, но и сверху вниз.

Глиняные дома берберов в сочетании с песчаником цвета охры, то и дело появляющиеся из-за поворотов горного серпантинса, позволяют сделать Вам незабываемые фотографии и навсегда оставить Марокко в своем сердце. В конце путешествия мы предоставим Вам возможность отобедать в настоящем берберском ресторанчике (обед оплачивается дополнительно ~15 евро).

Переезд в Марракеш.

Размещение в отеле. Ночь в отеле.

11 ДЕНЬ

Завтрак. Освобождение номеров.

Трансфер в аэропорт. Авиаперелет Марракеш - Стамбул

Трансфер в отель, размещение в отеле.

12 ДЕНЬ

Завтрак.

По желанию **экскурсия по Стамбулу (доп.плата от 45 €)**

Освобождение номеров. Трансфер в аэропорт.

Авиаперелет Стамбул - Рига